
 ORDEM DO DIA 
 

Sessão Ordinária, no primeiro ano do período Legislativo, da Décima Quinta Legislatura, a ser 
realizada no dia 18 de março de 2025, às 16h, na Sede da Câmara Municipal de Capitão Leônidas 
Marques – PR. 

I - PEQUENO EXPEDIENTE:   

1 - Leitura de um texto Bíblico pelo Vereador (a): Odair Francisco Farina   

2 - Leitura da Ata; 
3 - Leitura dos Expedientes.  

II - GRANDE EXPEDIENTE:   

PROJETOS DE LEI EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 
01 – Projeto de Lei n° 05/2025 – Altera a Lei n° 2.249, de 24 de agosto de 2017, que cria o 
Conselho Municipal de Agricultura e Meio Ambiente – COMAMCAP e dá outras providências.  
02 – Projeto de Lei n° 10/2025 – Cria o Fundo Municipal de Educação – FME, de Capitão 
Leônidas Marques – PR, e dá outras providências.  
03 – Projeto de Lei n° 11/2025 – Institui o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS e dá outras 
providências.  

III – MATÉRIA DO LEGISLATIVO:   

01 – Moção de Reconhecimento – De autoria do vereador Claudecir Alves da Silva Moura, que 
tem por objetivo, expressar sua mais sincera gratidão e reconhecimento aos profissionais da 
base descentralizada do SAMU (Serviço de Atendimento Móvel de Urgência), pelos excepcionais 
serviços prestados à comunidade local e à população da região abrangida pela unidade de saúde, 
que inclui atualmente os municípios de Capitão Leônidas Marques, Santa Lúcia e Lindoeste. 
02 – Indicação n° 24/2025 – Genecir de Fatima Garda Rigo e Robosn Anselmo Bergamin, indicam 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude a possibilidade de contratar um 
profissional de educação física para dar aula de zumba na Praça São Cristóvão. 
03 – Indicação n° 25/2025 – Claudecir Alves da Silva Moura, indica ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal que faça a integração do Novo Hospital Municipal de Capitão Leônidas 
Marques, ao Consórcio Intermunicipal de Saúde do Oeste do Paraná (CISOP), incorporando 
como uma extensão do Consorcio, possibilitando sua plena operacionalização e garantindo 
atendimento Médico especializado a População do nosso Município e da região. 
04 – Indicação n° 26/2025 – Cleverson Baron dos Santos, indica ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal que providencia a colação de postes para iluminação pública na rua 
Sibipiruna, na quadra entre as Ruas Guajuvira e Timburi em frente ao campo sintético do Bairro 
Gleba São Gabriel.   
05 – Indicação n° 27/2025 – Revair José Rodrigues, Claudecir Alves da Silva Moura, Robson 
Anselmo Bergamin e Genecir De Fatima Garda Rigo, indicam ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, que seja realizada a revitalização da Praça Orestes Campigotto, com as seguintes 
melhorias: Instalação de iluminação adequada para maior segurança e utilização noturna do 
espaço; Reforma das calçadas e bancos, garantindo acessibilidade e conforto para os usuários; 
Construção de uma quadra de areia para a prática de esportes, incentivando o lazer e a atividade 
física na comunidade; e implantação de um parquinho infantil, proporcionando um espaço 
seguro e adequado para a recreação das crianças. 
06 – Indicação n° 28/2025 – Revair José Rodrigues, indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, a necessidade urgente da construção de calçada, tubulação e boca de lobo para o 
adequado esgotamento da água pluvial em frente ao Pavilhão da Igreja Comunidade Evangélica 
Luterana Paz, localizado na Rua Levino Zeni, esquina com a Avenida Tancredo Neves. 

IV – MATÉRIAS DE CARÁTER GERAL:  

 



V - CONSIDERAÇÕES FINAIS:  

- Encerramento pelo Senhor Presidente. 
 

Sala da Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, em 17 de março de 2025.   
 
 

SIDINEI JOSÉ GIUSTI 

Presidente 


